



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/55  
Urbroj: 2144/01-01-21-2  
Labin, 20. prosinac 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje za gosp. gradonačelnika Valtera Glavičića

Sudjelovala sam u jednoj raspravi gdje su osobe iznosile svoja iskustva sa prijavama za PCR test. Radi se o osobama koje su zbog određenih simptoma odlučile ići na testiranje kako bi bile sigurne, te da mogu nastaviti svoj svakodnevni obiteljski, društveni i poslovni život.

Neki od njih su dobili uputnicu za pet ili osam dana, ali istovremeno im se nudi uputnica drugi dan za primjerice u Rijeku, Pazin ili Pulu. To ukazuje da je naš sustav izrazito opterećen ili što?

S obzirom da se radi o situaciji koja dodatno otežava funkcioniranje ljudi i koji traže odgovor na ovakvu situaciju, molim vas da kontaktirate nadležne službe u Labinu i pojasnite zbog čega dolazi do ovakvih situacija – ako mi vi sada ne možete dati odgovor.

Radi se odgovornim osobama koje ne žele ugrožavati druge s obzirom na simptome koje imaju, ali isto tako nije u redu da ih se drži osam dana zatvorene ili ih se šalje u Rijeku. Smatram da je korektno da ljudi znaju razlog ovakvih situacija.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Na ovo pitanje ću pokušati odgovoriti iako to sigurno nije u nadležnosti Grada, ali ću odgovoriti kao osoba koja je odgovorna za sigurnost svih nas. Čim je nekamo gužva, gužva ne nastaje zato jer se nekome da raditi gužvu već zato jer je velika potražnja. U ovom trenutku, bez obzira što brojevi u Hrvatskoj padaju, u Istri su još uvijek veliki brojevi i jednostavno kapistativno veliki pritisak na ispitivanje nadležne službe ne mogu držati. Zato se nudi kao alternativa da se ide u Rijeku i da se to brže obavi. Budimo spremni na to da i dalje Istra mora dodatno paziti i da moramo puno ozbiljnije shvatiti situaciju. Bolnica nam je puna i ja bih još jedanput ovako javno apelirao, ne samo vijećnicima već i svima koji ovo slušaju i gledaju, da je situacija ozbiljna, da moramo i dalje biti odgovorni, koliko god je već strpljenje pri kraju i da je sada možda onaj ključni trenutak gdje se sve to skupa prelama tako da odgovornost i strpljenje na ntu. Onda će se smanjiti redovi za ispitivanja za PCR i za antigenska ispitivanja.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.